



《亲子周刊》
官方微信公众号

萌趣时光 邀你畅玩 快来亲子驿站嗨翻“六一”

今年“六一”，“邀”你好玩！眼看着儿童节进入2天倒计时，你想好怎么带孩子撒欢了吗？本报亲子驿站推出“快乐‘六一’与你‘童’行”特别策划，通过线上、线下丰富的主题互动，与咱厝亲子家庭欢度“六一”。如何报名参加？怎么参与互动？一起看看节日避娃攻略！



线下 亲子嘉年华等你来参加

今年“六一”儿童节，快乐不打烊！本周末，本报亲子驿站将携手晋江水上世界共同发起“欢乐六一·狂欢一夏”亲子嘉年华活动。届时，将组织部分亲子家庭前往水上世界，开启不一样的探险之旅。当天，主办方将设置丰富的岸上互动环节，包括套圈、机器人走迷宫、趣味投篮、音乐碰碰钟等，现场参与游戏互动还有机会赢取精美礼品。

值得一提的是，活动现场还将开展疯狂泡泡战，让孩子在家长的陪伴下开启一场充满童趣的泡泡大战。此外，还可打卡超人造浪池、超人气水桶、回旋滑梯、彩虹组合滑梯……这些项目是亲子游乐的不二之选，亲子家庭可打水仗、玩水枪，在水花飞溅中感受初夏的美好。

据悉，该景区还有丰富的无动力游园项目，比如旋转秋千、攀岩滑梯、彩虹滑道、小猪快跑、多人跷跷板、海盗船、滚滚向前、多人自行车、快乐滑梯、旋转飞椅等，家长可以带着孩子畅玩一整天，在快乐的氛围中度过儿童节。

除此之外，本周末还将携手晋江嘻游纪亲子游泳俱乐部(安泰店)开展“欢乐‘六一’水上派对”活动，邀请部分亲子家庭体验诸多好玩、有趣的水上体验环节，包括水上攀爬、水上独木桥、水上滑滑梯、乘风破浪等，在水上时光中欢度“六一”时光。

线上 节日互动火热征集中

“爸爸妈妈平时工作很忙，‘六一’节我想要陪他们一起去潮汕玩几天。”“这个儿童节妈妈计划好了带我去迪士尼乐园玩，我好期待呀！”“我的‘六一’节愿望是想要得到一件漂亮的公主裙。”……当提到自己的节日微心愿时，孩子们不假思索地脱口而出。

亲子驿站策划的线上主题活动一经推出，得到咱厝亲子家庭的广泛关注和参与。“我的儿童节愿望是有一个很大的娃娃！”来自晋江市实验幼儿园嘉天下第二幼儿园的李可妮对着镜头说出了自己的心愿。截至目前，“晒出节日微心愿”仍在火热征集中，家长可鼓励孩子口头表达自己的节日愿望，并通过手机视频

录制下来。此外，该线上主题活动同步征集孩子和家长小时候的照片拼在一起的作品，一起重返无忧无虑的小时候；又或者，家长陪孩子一起畅玩经典游戏、唱歌谣的画面，一起致敬天真的童年时光；当然，家长还可以晒晒儿童节当天的精彩瞬间，和大家一起分享这份纯粹的快乐。

具体投稿方式可扫描下方二维码查看投稿要求，并关注“晋江经济报亲子驿站”公众号进行投稿。



晋江市第二实验幼儿园 开展缤纷六月主题活动



本报讯 昨日上午，晋江市第二实验幼儿园结合劳动体育课程，以幼儿常见的职业为主线，开展2024年学前教育宣传月系列活动之“守护童心·闪耀成长”缤纷六月第六届趣味运动会开幕式暨“六一”表彰大会。

开幕式上，该院特邀泉州轻工职业学院“轻旗兵”国旗班学生组成的国旗队庄严升旗。此外，该院的孩子还带来丰富多彩的节目表演，包括大班的歌舞剧表演《妈妈教我画红旗》、中班的舞蹈表演《多想学爸爸》及小班的亲子时装秀《小小的我，大大的梦》；在庆“六一”表彰大会环节，该院表彰了新时代好少年、红花幼儿、以及本学期在晋江市电子百拼比赛、围棋比赛、象棋比赛、亲子阅读主题活动中获奖的幼儿。

当天，该院还组织开展了年龄段趣味运动会，孩子们以角色扮演形式穿越“障碍”，发展肢体协调能力。6月，该院还将持续开展美食品鉴会、班级才艺秀、草地音乐节、科艺周和泼水节等，活动形式多样，节日体验丰富，让孩子们一起度过快乐而充实的6月，收获闪闪发光的童年。

绘本阅读

涂钰煊小朋友分享



书香点亮童心，故事陪伴成长。由本报主办的晋江市第六届亲子阅读系列活动之“绘本故事小达人”入围名单已公布，共有10个小朋友投稿的精彩作品获奖。快来一睹他们的风采吧！

本期绘本：《小猫钓鱼》
绘本介绍：这个故事简单、有趣，大人小孩都可以阅读。涂钰煊小朋友在爸爸的陪伴下，通过亲子讲故事的形式，提醒大家做事情要专心致志。同时，也在阅读中意识到做任何事情都不能三心二意，否则会一事无成，帮助孩子培养专心致志的好习惯。
讲述人：涂钰煊
幼儿园：晋江市池店镇状元里中心幼儿园
互动墙：大家好！我来自状元里中心幼儿园，我叫涂钰煊，小名叫小糖果，我今年7岁啦！我是一个活泼好动的小女孩，我喜欢画画和做手工。我还喜欢阅读，每天都坚持阅读，我已经会背十几首古诗啦！

投稿须知

如果你家娃也喜欢阅读、爱讲故事，家长不妨用手机记录孩子精彩的阅读过程，发送至“晋江经济报亲子驿站”后台，附上孩子的姓名、所在幼儿园、绘本名称、绘本简介、孩子生活照原因及联系方式，我们将选取优秀作品刊发。



本版由本报记者张清清、通讯员吴舒亚、李璧君、辛斌采写



本周，孩子们将迎来最为期待的节日——“六一”儿童节。为给亲子家庭更多彩的实践体验，本报亲子驿站策划了丰富的主题活动，带领孩子们在玩中学，在欢乐中度过“六一”儿童节。一起来看看精彩的活动花絮！



当护牙小卫士 守护灿烂笑容

“大家知道为什么会蛀牙吗？”“大概几岁开始换牙呢？”日前，由本报亲子驿站携手康俊口腔发起的“小小牙医训练营”活动，吸引了晋江市实验幼儿园、晋江市第四实验幼儿园数十组亲子家庭报名参加。有趣的角色扮演和知识互动，让孩子们学到了不少护牙知识。

在护牙课堂上，该口腔门诊相关负责人小红为孩子们分享了牙齿的相关知识，包括牙齿的结构、功能、常见疾病及影响牙齿健康的因素等。活动现场，孩子们听得津津有味，时不时举手抢答问题，答对了还可以领取主办方用心准备的小礼物一份。

“大家要养成刷牙的好习惯，每天至少刷牙两次，一次要刷够3分钟。此外，还要少吃糖果和甜食，尽量每半年就进行一次口腔检查。”小红分享道，还可以为孩子刚萌出的乳磨牙和恒磨牙做窝沟封闭，减少甜食、粘食对牙齿的侵蚀、预防蛀牙。“上牙从上往下刷，下牙从下往上刷……”活动现场，孩子们还通过动画及儿歌，学习正确的刷牙方式。

当天，最受孩子们期待的要数角色扮演环节了。大家穿上白大褂秒变小牙医。在牙科医生的指导下，帮父母检查口腔情况，并勇敢地配合检查。“这个活动特别有意义，让孩子了解到保护牙齿的重要性，也让家长及时了解孩子口腔的健康问题。最后，孩子们还获得了‘护牙小勇士’荣誉证书，心里美滋滋的。”不少家长点赞此次活动。

畅玩水上派对 尽享初夏清凉



“水上闯关太好玩啦！还想再来玩一次！”日前，由本报亲子驿站携手晋江嘻游纪亲子游泳俱乐部(百宏店)发起的“欢乐‘六一’水上派对”活动，吸引了晋江市第三实验幼儿园数十组亲子家庭到场参加。在有趣的体能挑战和水闯关环节中，孩子们度过了一段难忘的水上派对时光。

刚抵达活动现场，孩子们就迫不及待地换上泳装、戴上泳帽。下水前，主办方邀请跑酷熊的葡萄老师带领大家开展岸上热身活动。除了进行头部、手部、腕关节、腿部等运动外，还进行了有趣的体能对抗赛。“加油！加油！”活动现场，孩子们分成四组完成老师指定的小任务，并逐渐融入活动中。

之后，孩子们在家长的陪伴下畅玩水上派对。考虑到部分孩子不会游泳，该机构专业的游泳教练从有趣的游戏——“海洋大作战”着手，鼓励孩子在爸爸妈妈的帮助下，拾捡漂浮在水面上的海洋球。“快快，前面有很多海洋球！”通过这一游戏，不少孩子克服了下水的恐惧。

当天，主办方还设置了诸多好玩、有趣的水上体验环节，包括水上攀爬、水上独木桥、水上滑滑梯等。孩子们在沉浸式的水上闯关中，度过了一段难忘的水上派对时光。活动结束后，孩子们还以漂浮垫为“船”，坐在垫上“乘风破浪”，结束此次欢乐的水上时光。

家长声音

柯煜宸的家长：小朋友坐在警车上兴奋得很，感觉自己实现了“小小警察梦”。通过这个活动，孩子学到了很多安全知识，包括认识交通安全标识、过马路安全事项等，寓教于乐，在玩中学。

兰辰风的家长：我儿子非常喜欢这个活动，能够跟警察叔叔面对面交流，他非常开心。活动结束后跟他交流，他说不能吃陌生人给的糖果，不能去深水区游泳……多少还是学到一些自我防护的干货。

吴婧莹的家长：在“小小牙医训练营”活动中，通过角色扮演降低孩子对看牙的恐惧，且对牙医这一职业有更深入的了解。当天，还学习了实用的护牙知识，这是一个特别有意思的活动。

上官祺熙的家长：我和孩子都很怕水，害怕呛水，很不喜欢被呛水的感觉。这次的体验发现，我们都享受这段欢乐的水上派对时光。有时候恐惧只是一种情绪，只要勇敢地面对它，就能战胜它。

小警察探秘派出所 体验“警”彩六一

在校园被欺凌怎么办？过马路时要注意哪些安全事项？日前，本报亲子驿站发起的“小小警察进警营”活动，吸引了晋江市艺术实验幼儿园、灵源街道灵水中心幼儿园的数十组亲子家庭参加。在家长的陪伴下，孩子们走进晋江梅岭派出所，零距离体验不一样的“警”彩。

活动现场，该派出所民警辛斌用通俗易懂的语言，并结合相关案例、图片，向参加活动的大朋友、小朋友分享日常生活中经常涉及的安全问题。比如，交通出行安全、食品饮食安全、防溺水水、预防踩踏、预防拐骗等。课堂上，孩子们时而认真听讲、思考，时而积极互动回答问题，收获满满。

“如果有人欺负你，要第一时间鼓起勇气寻求老师和家长的帮助。一定要大声说出自己的感受，用自己的智慧保护自己的安全。”辛斌深入浅出地分享道。除此之外，孩子们还认识了常用的交通安全标识、消防用电知识、夏日防溺水安全知识等，并认识了警用八件套(手电筒、手铐、催泪喷雾剂、警棍等)。

当天，辛斌还带领亲子家庭参观派出所各个功能区，包括综合指挥室、110接警台等。备受孩子们期待的，要属参观警营环节啦！“平时在路上看到警车经过，孩子们都兴奋得不得了。今天能够和警车合影，甚至坐进警车里，孩子别提有多兴奋了。”在该环节，孩子们仿佛变身“小警察”，可神气了。

“通过此次让孩子们对警察这一职业有了更深的认识和了解，初步了解学习安全知识的重要性，增强了安全意识和自我保护技能。”不少家长点赞此次活动。

